
 

  

ATA DA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO INTERNA DE 

PREVENÇÃO DE ACIDENTES – CIPA, DA ESCOLA TÉCNICA GETÚLIO 

VARGAS – GESTÃO 2022/2023.       
 

Aos sete dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte três, às nove horas, reuniram-se na sala 

de reuniões da ETEC Getúlio Vargas e pela plataforma Teams, a Presidente da CIPA 

Professora Elaine Aparecida Perline, os membros atuantes: Professor Juan Carlos, Professora 

Marisa Riyuzo, Professora Marcela Teresinha Szitas Lima, Professora Patrícia Mendes 

Fildimaque, , Professor Paulo Cezar Sericow, para tratarmos de assuntos referentes as 

atividades da CIPA para o ano de 2023. A Presidente deu inicio a reunião agradecendo a 

participação dos membros e explicou que essa reunião é referente ao mês de janeiro, seguindo 

o calendário proposto pela supervisão da CIPA, e que neste mês haverá outra reunião que será 

referente ao mês de fevereiro. A presidente informou que a data da próxima reunião, referente 

a fevereiro, será realizada dia 17 /02 na sala de reuniões, às 9H00, e será inserida no sistema 

HORUS dia 23/02. Dando continuidade a presidente fez a solicitação de apresentação de 

propostas documentadas para a SIPAT, que se realizará na segunda semana do mês de maio. 

Estas propostas devem priorizar atividades aos funcionários e aos professores e não interferir 

no andamento das aulas e outras atividades que ocorrem durante os horários de expediente; 

Tais propostas deverão ser apresentadas na próxima reunião da CIPA marcada para o dia 

17/02. A palavra foi passada para professora Marisa que observou sobre vazamentos de água 

em salas de aula do bloco B; foi lembrado pela Presidente que as observações feitas pelos 

membros com relação aos riscos devem ser direcionadas ao Sr. Renan Diretor de Serviço da 

U.E., protocoladas e com cópia para ser inserida na pasta física da CIPA e posterior consulta 

das devolutivas. A palavra foi passada ao professor Juan que observou a falta do uso de 

máscara por muitos professores durante a reunião pedagógica ocorrida no sábado dia 04/02, 

onde a CIPA em reunião com o Professor Evaristo Diretor da U.E., solicitou ao mesmo que 

fosse comunicado a todos os docentes o uso da mascara, pois foi comunicado a CIPA caso de 

COVID. A Presidente falou sobre o vídeo que apresenta problemas com alagamento na 

biblioteca, ressaltou que a CIPA trabalha com a prevenção e já havia solicitado em reuniões 

anteriores a poda das árvores para que não haja interferência na drenagem das águas pluviais 

no telhado da biblioteca. 6. A presidente recomendou sobre a necessidade de maior 

participação dos membros nas reuniões mensais e reforçou a contribuição de cada membro 

para a SIPAT, essas contribuições devem ser trazidas digitadas com nome, tema do evento, 

contato e disponibilidade para que o planejamento possa ser realizado.A Presidente Elaine, 

perguntou se haveria alguma outra consideração a ser discutida, como não houve nenhuma 

nova manifestação, a reunião foi encerrada. 
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